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f ~ _  Eladták a Klotild-palotákat. József kir, 
herczeg udvarnagyi hivatalában ma délelőtt 
nevezetes aktus ment végbe. Ekkor Írták alá 
azt az adás-vételi szerződést, a mely a Kígyó- 

' téri két Klotild-palota eladásáról szólt és a mely 
a, mai nappal Herzog Mór Lipót báró földbir­
tokos, a Herzog M. L. és Társa ezég főnökének 
birtokába ment át. A Klotild-paloták, a melyek 
a Belváros rendezésével egyidőben épültek, 
egyike a főváros legimpozánsabb palotáinak. 
Az idegen is hálásan tekint építészeti reme­
kekre, a melyekre büszke a főváros és a m e­
lyekre különös gondot fordított Jvlotild királyi 
•herczegnő és fia József királyi herezeg is. A  
fenséges ur igen. nobilis háziúr volt. A_ legszolj- 
dab elveket honosította meg gyönyörű palotái ­
ban, a melyekből a lakók nem is hurczoíkodtak 
ki és a kereskedők boldogok voltak, hogy éppen 
ebben a két nagyszerű bérpalotában rendezhet­
ték be üzleteiket.

A  Klotild-palotákat kilencz millió koroná­
ért vette meg Herzog báró, a kivel ma beszél­
tünk az- érdekes vétel ügyében. A  báró ur a kö­
vetkezőkét mondotta :

— A  fenséges ur specziálisan nekem kínálta 
megvételre a két palotát, mert ismeri ama jó 
tula-jdouságáimat, a melyekkel rajongok a szó- , 
pért és nemesért. Tudja, hogy mindent szere-

; tek, a mi szép és a mikor nekem adta el a két 
Klotild-palotát, biztosítéka volt arra, hogy a 
tradieziőkat, a melyeket a fenséges házinr ho­
nosított meg n Kigy ó-téri palotákban, én is hű­
ségesen megőrzőül. A  kezelést egyelőre ő fen­
sége irodája fogja, végezni, én egyelőre nem 
avatkozom bele a dolgokba.

— ü g y  tudjuk, hogy a Klotild-palotákban 
az is nagyszerű elv volt, hogy nem stájgerol-, 
ták a lakókat. Báró ur sem fog tehát stájge­
rolni ? kérdeztük ezután,

— Kérem, erre én felelősséget ma. nem vál­
lalhatok. Most utazom vissza a Tátrába, a hon­
nan csak azért jöttem haza, hogy lebonyolít­
sam a házvétel ügyét. Most, ismétlem, nem tö­
rődöm a dolgokkal, minden, marad a régiben, 
majd az őszszel, ha visszajövök, átveszem a 
házak kezelését. Nem változtatok most semmit 
sem a házak kezelésében. Megtartom a személy­
zetet, az eddigi szokásokat, hogy azonban ke« 
sőbb mi lesz a tervem, erről ma nem nyilat­
kozhatok.

A  két palota eladását Libits Adolf udvari: 
tanácsos, a fenséges ur jószágkormányzója in­
tézte. Ő képviselte a királyi herczeget a szerző­
dés aláírásakor is. Kapcsolatban a Klotild- 
paloták eladásával közöljük azt a hirt is, hogy 
József Ferencé királyi herezeg részére, a k i”a 
legközelebbi időben nagykorásatását éri el,

! Budapesten szintén palotát fognak építeni. A *
; ifjú herczeg palotája a pesti oldalon, valószi- 
: mikig a Lipótvárosban lesz, erre vonatkozólag 

azonban még további intézkedések nem tör­
téntek. »*■***#


